



PUIA SILVIU CĂTĂLIN CONSILIER LOCAL AL ORAȘULUI SÂNTANA RAPORT DE ACTIVITATE PE ANUL 2022

În calitate de consilier al orașului Sântana, membru în comisia nr.1 pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget-finanțe, realizarea lucrărilor publice, administrarea domeniului public și privat al orașului, gospodărire comunală, comerț și servicii publice prezint următorul raport asupra activității ce am desfășurat-o în anul 2022:

În cadrul Consiliului Local am fost prezent la toate ședințele ordinare, atât în cele pe comisii de specialitate cât și în plen. În cadrul ședințelor am avut o participare activă luând deseori cuvântul, în ceea ce privește proiectele de hotărâre de pe ordinea de zi. Am elaborat proiecte de hotărâre, în special în domeniul sportului. În relațiile cu ceilalți consilieri locali am avut o atitudine combativă (uneori peste măsură), atunci când punctele noastre de vedere au fost diferite sau am fost jignit. În ceea ce îi privește pe cetățenii orașului, am inițiat unele anchete cu scopul de a le afla problemele, nevoile și am încercat să le soluționez. Am fost receptiv la propunerile cetățenilor, iar pe cele care am considerat că pot contribui la bunul mers al orașului nostru le-am transformat în proiecte de hotărâre.

Am încercat să mențin legătura între școală și primărie și să inițiez proiecte de hotărâre pentru a putea îmbunătăți baza materială a instituțiilor de învățământ de pe raza localității Sântana.

Am susținut prin numeroase proiecte de hotărâre dotarea și crearea de baze sportive și locuri de joacă pentru tineri. Am ajutat personalul primăriei

să depună la C.N.I. două proiecte pentru finanțarea a două baze sportive. Unul dintre aceste două proiecte a obținut finanțare și se afla în execuție (BAZĂ SPORTIVĂ TIP 1, pe str. Mihai Viteazul).

În calitate de MANAGER secția fotbal a C.S. Unirea Sântana am asigurat toate condițiile pentru ca activitatea să se desfășoare într-un mod cât mai bun. Am adus sponsorizări în anul 2022 în valoare de 30000 lei, am încercat să le asigur celor 117 de sportivi legitimați la secția fotbal, condiții cât mai bune, să-și desfășoare activitatea.

DATA

02.03.2023

Semnatura

